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0.1 Psaapr or maTpuil
IIVers K = R wm C.

0.1.1 Omnpenenenue
i
Dopm. creneHHoit psiz oTHOCHTENBHO HaJ K - 910 BhIparkenue f(A\) = Z nftyap\F, ap e K
k=0
Ero ¢opm. npuozk mHam - 970 ps sum}czlnftykak)\k_l
Muorounen f,()\) := sump_oax A" Hasbisaercs N-it wactuamoit cymvoit psa f()).
ITycrs A, A1, ... - mocien. Marpun u3 M, (K'). Marpura L naseiBaercs mpemesioM mociem. Ag..., ecna Li; = Iimpy 00 (AN)4j,

Pan f(X\) cxomures na marpune A € M, (K), ecim cymectByer limy oo [ (A).

0.1.2 Teopema

Pan f(\) cxomures na marpune A uz M, (K), K = R wiu C, Torga u Tosbko toraa, korya f(A) u ero npousBoibe
1o mopanka h(A;) cxomsares B Toukax A; € Sp(A) = {A1,..., A} 3mecw h(A;) = h; - Makce. pasmep kierkn 2Kopmama
Jh(Aj) us JA.

0.1.3 Jlemma
Ecmu Alimy, o0 AN, limy, o0 By, TO nipesesnt limpy o (Ax + By) = CyMMa IIPeJIesIoB. ¢ IPOU3BEIEHUEM aHAJIOTUIHO.

ﬂomasame./wcmeo. O‘IBBI/I,HHO. OHI/IpaeTCH Ha CBO-Ba IIPEJEJIOB CYMMBbI U IIPOU3BEJACHUA ITOCJIEI0OBATCILHOCTU IUCEJI.
O

Jloxasamenvcmeso. Ilycrs J = C~PAC - xxopmanosa dopma mrapuma A. Torma
ji ... 0
Ecmj=10 . 0 |,Jx-xopuanosa kierka, o fn(J)=...n
0 ... Ji
Eciu Ji = Jp(\;), TO nosydaercs 6osbliaaast XpeHb.
u 3im fy (Jx) < limy_a £ upn < b < by, VA; € Sp(A).
PasrocuibrO: psizt f(A\) 1 ero mpousBojHbIe 10 HOpsijKa h;_1 cxomuTest B ToUkax A; € Sp(A). O

0.1.4 CuaencrBue

Hoa mo6oit marpuna uz M, (C) cxongarcs psiibt

1. exp(A):E+%+%2+...

& A2k
. _ 1k
2. cos(A)—kX:%( 1) @]
) & A2k+1
3. SIH(A) = z::(—l)km

k=0



1 Jluneiinoii oTrobparkeHne eBKJNJOBbIX U SPMUTOBBIX ITPOCTPAHCTB

1.1 OmnpeneneHusi, mpuMepbI

1.1.1 Omnpeneinenus:

Koneunomeproe Bekroproe 1po-so V' uax nosem R(C) HasbiBaeTcst €BKINIOBBIM (IPMUTOBBIM), €CJIM HA HEM 3aJ[AHO

CKaJISIPHOE TIPO-He, T.e. PYHKITUSI

CO CBO-aMM:
1. xommyraruBHOCTD: (@, b) = (b;a), K =R
(ba a)a K = (C

2. apgurusHOCTH: (a,b+ ¢) = (a,b) + (a,c)
3. omHOpOmHOCTE: (a, Ab) = A(a,b)

4. nosoxurenbHocTh: a # 0 = (a,a) > 0(€ R.

1.1.2 IlIpocreiimmue cieacTBue
L (a+b,0) = (a.0) + (b,)
2. (A\a,b) = \(a,b)

3. (Z Q;a;, Zﬁjbj) => Zazﬂj(% b;)
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